
おおたグローバルコミュニケーション（OGC）

　大田区議会 第4回定例会において、補正予算が議決され、国の予算
を活用した緊急の物価高騰対策が実施される運びとなりました。住民
税非課税世帯等への給付金（１世帯あたり7万円、１月中旬支給予定）
や、事業者向けとして障害福祉・介護サービス・保育事業者には食材
料費・光熱水費の支援が、また運送事業者には2024年問題への対策
支援が実施されることになります（事業者向け支援については、申請
の上で支給）。１日も早い支給が実施されるよう尽力してまいります。
　これらは区議会公明党も、11月20日に鈴木区長への緊急要望を行い、実現へ結びつけてきたものです。今後も、
今回の国で決定した減税や給付金の対象とならない世帯に対しても十分な配慮を行うことや、更にはこども食堂
などの子育て世帯や高齢者等を地域で支える事業者の支援についても、実施していくよう求めてまいります。

物価高騰への緊急対策が決定！！
区議会公明党の緊急要望を受け実現へ

海外体験ルーム全景

進む、最先端の“英語教育”
全国初！

？

　子どもたちが英語力を向上させると共に、異なる
文化をもつ人たちと積極的にコミュニケーションを
とりながら、グローバル人材の育成を目指す目的で
新たに始まった「おおたグローバルコミュニケーシ
ョン（OGC）」。まずは本年４月より大森東小学校
において、OGCティーチャーによる独自の英語授業
がスタートしています。

　海外体験ルームが設置され、外国の街並みや景色など
を仮想現実（VR）で映像化。実際に海外にいるような
臨場感でコミュニケーション力を高めていきます。こうした
体験ルームは来年度以降、徐々に他の学校にも広げて
いくことが検討されております。

※公立小中
学校におい

て
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私たち区議会公明党の各議員が、担当地域ごとに区民相談を
お受けしております。 いつでもお気軽にご相談ください。 

TEL 5744-1488

弁護士による無料法律相談のご案内
8月を除き、第１・第３木曜日の午後２時より、区議会公明党
控室で開催。当日正午より予約受付（☎5744-1488）を
行っております。★必ずご予約の上、お越し願います。（区議会公明党 控室）
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一般質問
　　　 プレコンセプションケア（妊娠前ケア）の推進を！
　若い世代が適切な知識・情報を得て、健康で質の高い生活を送るために、健康意識向上の
ケアであるプレコンセプションケアの推進を提案しました。今後、二十歳のつどいや区内大学で
のリーフレット配布等で若い世代への積極的な案内や、事業者への理解促進に取り組んでい
くとの答弁がありました。

ピックアップ

質問項目 ①プレコンセプションケアについて　②デジタルデバイド対策について　③はねぴょんステンレスボトルについて

質問項目 ①公共施設並びに学校施設のＬＥＤ化促進について　②SDGsにおけるグリーンプランおおたの推進について
③女性活躍推進に向けた区の取り組みについて

　　　 区民の暮らしを守り、未来を拓く取り組みを！
＜学校施設改築について＞
　区内小中学校の約7割が築後40年以上を経過し、現在、多くの学校が機能更新中ですが、
複合化等の影響もあり、工事が長期化しています。子供たちの学習・生活の場であり、地域住民
にとっても災害時の避難所の役割を担う学校改築の工事期間については、これまで以上に
様々な工夫をして短縮に努めるよう要望しました。
＜清掃事業を通じた環境まちづくりについて＞
　令和10年度に竣工後25年を迎える多摩川清掃工場の整備について、準備段階から工事完了
まで約11年間もの期間を要することから、安全で安定した操業はもちろん、地域への丁寧な
対応、共存していく様々な工夫と配慮など、清掃一組と緊密に連携した啓発活動、環境面に配慮
した環境まちづくりを進めるよう要望しました。

ピックアップ

　　　 SDGsの取り組みと女性活躍推進について 
　電気料金高騰が区の財政を圧迫しかねない事態が迫っており、その対策と脱炭素の視点から
大きな効果が期待できるLED化を計画前倒しで早急に進めるよう要望し、リース方式活用を
提案。更には、女性活躍推進について本区においても気軽に相談できる体制や健康課題に寄り
添う取り組みを推進するよう求めました。

ピックアップ

質問項目 ①物価高騰対策支援について　②新年度予算編成について　③ICT－BCPについて　
④危機管理体制について　⑤防災対策について　⑥若者支援について　⑦学童保育保留児対策について　
⑧権利擁護支援と次期大田区成年後見制度等利用促進への取り組みについて　⑨特定健康診査受診率向上について　
⑩ゆるスポーツについて　⑪医工連携について　⑫半導体事業について　
⑬清掃事業を通じた環境まちづくりについて　⑭学校施設改築計画について

　11月29日～12月8日までの会期で、令和5年大田区議会 第4回定例会が開催され、代表
質問に 大橋 武司 議員、一般質問に 鈴木 由美 議員・天野 雄太 議員が登壇。各常任委員会で
は議案審査、陳情審査、令和5年度補正予算の審査が行われました。主な質問の内容は、以下
の通りです。

▶
代表質問、一般質問の

内容については、
ホームページで

ご覧いただけます。

大田区議会 第4回定例会が開催されました。




